

使情況雪上加霜。本次發放前，慈濟人實地深入查訪，目睹 Gembor 村民多與牲畜同居一室，因沒有廁所而大小便到處可見，形成疾病蔓延溫床。

芭比絲颱風重創呂宋島 慈濟人乘軍機勘察災況

1998.10.25

芭比絲颱風 22 日重創菲律賓呂宋島，至少造成八十二人喪生，慈濟菲律賓分會本日搭乘菲國空軍運輸機，前往重災區葛丹戀尼示省勘察，並定 11 月 7 日至 11 日展開發放。

慈濟勘災人員抵達葛丹戀尼示省後，至社會福利署瞭解風災損失，初步統計，中、南呂宋共八十二人死亡、一〇二人輕重傷；全省停電、停水，所有公路、橋樑被洪水沖斷，百分之八十五以上的田園、建設遭破

壞，估計所有損失約十七億菲幣。第二梯次勘災行動於 29 日出團，針對邦邦牙省、三措禮示省、丹輦省災區實地訪查。

11 月 7 日起進行第一梯次發放，將提供九千餘戶災民米糧、帳棚、毯子等物資應急。

全美慈濟人文學校 洛城兩天一夜研習

1998.10.29

「全美慈濟人文學校研習會」本日於洛杉磯展開兩天一夜研習，包括教學成果展示、靜思語教學經驗及學員心得分享，也針對校務、財務管理與作業相互進行研議。慈濟基金會林碧玉副總執行長、美國分會黃思賢執行長及慈濟人文學校洛杉磯本校曾德鏡校長都到此演講並鼓勵學員。

會中每一場示範教學皆富有濃厚創意，

全美慈濟人文學校研習會裡，大家一起比手語。頸上一串串閃亮的糖果花環，讓老師們彷如回到童年。



一改以往重複抄寫認字的模仿型態，引入充滿趣味的演出或遊戲，以啟發孩子們潛在的語言認知能力，而台下聽講的老師串演小學生，會場內自始至終充滿無拘無束的笑聲。

美國分會歡度九周年 舉行一系列慶祝活動

1998.10.29

美國分會歡度九周年、慈濟義診中心五周年和慈濟人文學校洛杉磯本校四周年，系列慶祝活動於10月29日至11月1日舉行，包括全美人文學校研習會、骨髓宣導小組會議、全球人醫會座談會、精進生活營，以及愛心宴等。

30日起為期三天半的精進生活營，共有來自全美二十多州、四十七個聯絡點的四百多位師兄姊參加。31日萬聖節的夜晚，分會在洛杉磯環球影城希爾頓大飯店，主辦「大

愛讓世界亮起來」愛心晚宴，為慈濟義診中心籌募善款，千餘位各界愛心人士參加。會中駐洛杉磯台北經濟文化辦事處李宗儒主任，稱讚慈濟志工在海外推展善業的創舉；美國分會執行長黃思賢演講全球慈濟志業新藍圖，並與慈濟醫院副院長林俊龍頒獎表揚五年來長期在義診中心奉獻的醫師。由謝佳勳、陳正誠主持的晚會節目豐富多采，融合各代慈濟人的手語和合唱團表演，及相聲、義大利歌劇、「金鐘歌王」殷正洋和「小白光」冉肖玲的懷念老歌等。

慈濟人醫會座談會洛杉磯召開 研議全球慈濟人醫會成立章程

1998.10.31

「慈濟人醫會座談會」本日在洛杉磯環球影城希爾頓飯店召開，包括台灣、越南、菲律賓和美國等六十多位醫師參加，研議「全球慈濟人醫會」成立章程。

隨著慈濟志業全球化，無論在僑居地的慈善會務或國際賑災中，都需要醫療專業人員參與，因此創建於台灣的「慈濟人醫會」更有全球組織之必要，以便有效統籌人力運用與經驗傳承。繼本年4月在夏威夷召開籌備會議後，此次會中更詳細研討，如何招募與組織有心從事醫療志願服務的全球醫護人員，在不同地區提供適切醫療服務。

慈濟阿根廷聯絡處 訪視天主教孤兒院

1998.11.04

阿根廷聯絡處一行六人，前往距離首都九百五十公里的門多薩省 MENDOZA 山法拉耶縣 SAN RAFAEL 天主教孤兒院訪視了解，翌日即購買其所需的麵粉、麵條、糖、

美國分會九周年慶，系列慶祝活動陸續展開。

